

通讯员 邓慧
陈伟

2月7日上午,省司法厅办公室组织全体党员干部开展政治学习,以“精神食粮”提振精气神,持续激发干事创业激情。

参会人员围绕落实习近平总书记的重要讲话精神,结合自身工作职责就“去年工作怎么样,当前形势怎么看,今年工作怎么干”等畅所欲言,形成今年的具体工作目标、工作思路和工作举措。

省司法厅办公室以政治学习开启新年工作新篇章

起好步 开好局

湖南司法行政系统新年“虎”力全开

法制周报·新湖南记者 罗霞 通讯员 邓慧

踔厉奋发谱新篇,笃行不怠向未来。

春节后的首个工作日,省司法厅党组书记、厅长范运田率在家厅领导到各处室(中心)和省公共法律服务中心、厅指挥中心、省律师协会看望慰问厅机关干部职工和一线工作人员,勉励大家迅速从假期状态转入工作状态,赢得工作主动,获得发展先机,推动我省司法行政工作再上新台阶。

在当日召开的党组扩大会议上,传达学习习近平总书记在2022年春节团拜会的重要讲话精神,重点部署新年开局重点工作。范运田强调,要以饱满的精神、务实的作风、有力的举措,确保全年各项目标任务起好步、开好局,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、奋力建设社会主义现代化新湖南,贡献司法行政更大力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省司法行政系统正以虎虎生威的雄风、生龙活虎的干劲、气吞万里如虎的精神,续写湖南司法行政新篇章。



二月七日,春节假期后的第一天,省娄底监狱领导班子及全狱各级党支部书记,来到双峰蔡和森纪念馆开展主题党日活动。通过缅怀革命先烈,重温入党誓词、监狱党委书记专题党课系列活动,扎实上好新年“第一课”,吹响新年开局集结号。



瑞雪兆丰年,风雪迎春到。春节后首个工作日,省岳阳监狱党委书记、监狱长刘斌一行看望慰问警察职工,送去新年祝福和诚挚慰问,勉励大家在新的一年继续发扬“闯”的精神,“创”的劲头,“干”的作风,踔厉奋发,笃行不怠,推动监狱工作高质量发展。



2月7日上午,省坪塘强戒所组织召开全所民警春节节后收心会,总结春节期间的工作,确定新年的工作基调,为新春鼓劲赋能,确保“人到岗,心归位,一起向未来”。



2月8日,省东安监狱在春节期间坚守岗位的封闭执勤人员,圆满完成阶段性执勤任务,回家休整感受节日快乐。



2月7日,长沙县司法局果园司法所工作人员走访社区矫正对象(左一),为其送去新春祝福,并了解其生活生产情况,督促其遵守社区矫正规定和疫情防控相关规定。

支部负责人简要回顾了办公室去年的工作情况,对过去一年大家的辛勤付出和取得的工作成绩给予充分肯定,并勉励大家深知感恩之心、深怀憧憬之意、深藏拼搏之志,团结奋斗、踔厉奋发、再续辉煌。要对标对表,坚定捍卫“两个确立”,切实增强“四个意识”,坚决做到“两个维护”,确保对党绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;要担当担责,敢于直面问题,矛盾面前不躲闪,挑战面前不畏惧,困难面前不退缩,在大事难事、大局全局、精致极致上勇于担当;要求变求新,不沾沾自喜,不固步自封,善于探索工作新方法、新路子、新亮点,开创新业绩;要争先领先,始终保持奋勇争先的劲头,各项工作在厅机关本级内领先,在全国司法行政系统内争先,继续保持先进集体;要在岗优岗,按照履行“三办三服务”职责,全面提升德、能、勤、绩、体各方面素质,力争全面扎实、样样过硬;要从严从实,纪律上从严要求,作风上全面过硬,争做纪律严明、作风优良的司法行政铁军排头兵;要聚心聚力,心往一处想,劲往一处使,始终手拉着手一起向未来,在新的赶考之路上创造令人刮目相看的工作业绩。